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 محل مهر يا امضاء مدير
 

 "موفقیت ارمغانتان باد"
 کدامیک از پدیده هاي زیر تصادفی نیست؟ چرا؟-1

 ولد دومین فرزند در یک خانوادهت) الف
 شوت کردن توپ به سمت سبد در بازي بسکتبال)ب
 .نوشته شده است 4وجه آن عدد  6ریختن یک تاس که روي )ج
 .مهره  سیاه است 3مهره سفید و  5مهره از درون کیسه اي که شامل  2خارج کردن )د
 .جاهاي خالی را به طور صحیح پر کنید-2

 .است  =n(s).........................تعداد اعضاي فضاي نمونه اي حاصل از این آزمایش . را با هم پرتاب می کنیمیک سکه و یک تاس )الف
   =n(A).......................پیشامد حتمی باشد آن گاه  Aاگر )ب
 .را نوشته و آنها را در کیسه اي قرار می دهیم 7تا  1کارت اعداد  7روي  -3

بدون جایگذاري از این جعبه خارج می کنیم چقدر احتمال دارد مجموع اعداد روي دو کارت، را به تصادف و یکی یکی،  اگر دو کارت) الف
 عددي زوج باشد؟

 
 

 اگر دو کارت را با هم به تصادف از جعبه خارج کنیم چقدر  احتمال دارد مجموع دو عدد روي کارت ها عددي زوج باشد؟) ب
 
 

ستقل و دو پیشامد م Bو  Aاگر -4
٣
١)( Ap    و

۴
١)( Bp  باشد، احتمال وقوع یکی از آنها را مشخص کنید. 

 
 

یکی از دو جعبه را به تصادف . مهره سبز وجود دارد 3مهره قرمز و  2، 2مهره سبز و در جعبه شماره ي  2مهره قرمز و  5، 1در جعبه شماره  -5
 به تصادف از آن خارج می کنیم چقدر احتمال دارد این مهره سبز باشد؟مهره  1انتخاب کرده و 

 
 
 

 .را به صورت زیر تعریف می کنیم مستقل بودن این دو پیشامد را بررسی کنید Bو  Aتاسی را دو بار می ریزیم دو پیشامد  -6
      A    :   بیاید 2پیشامد آن که تاس اول 
   B    :  باشد  3پیشامد آن که حاصلضرب دو تاس مضرب 
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 .هم باشند از پنج نفر که به تصادف در یک صف می ایستند مطلوبست احتمال آنکه دو خواهر کنار -7
 
 

 :مطلوبست احتمال آنکه. لامپ به تصادف انتخاب می کنیم 3تاي آن بدون هیچ علامت ظاهري معیوب است  4لامپ که  10از بین  -8
 

 .هر سه لامپ معیوب باشد) الف
 
 

 .دو لامپ سالم و بقیه معیوب باشد)ب
 
 

 .حداقل یک لامپ معیوب باشد) ج
 
 
 .حداکثر یک لامپ معیوب باشد) د
 
 

 .نامعادلات زیر را حل کرده و مجموعه ي جواب آنها را به صورت بازه نشان دهید -9
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(مقدار -10
٣

sin(sin)
٣

cos(cos    را بیابید. 
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اگر   -11
١٣
۵sin,

۴
٣tan      ،  منفرجه و  حاده باشد حاصل)sin(   یابیدرا ب. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . دامنه ي توابع زیر را بدست آورید  -12
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)١٣tan()(  xxh )ج 
 
 
 
 

١٢نمودار   -13
٢
١٣)(  xxf با راه حل(.را رسم کنید( 
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٠بصورت   fضابطه تابع   -14
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xf    مقادیر . می باشدa و b   ١(۴را طوري بیابید که( f   و تابع از

٢نقطه 
١
A  بگذرد. 

 
 
 
 
 

)}٢,١,()۵,٣,()١,۴{(توابع   -15 f     ٠,١,()١,٣,()۵,٢{(و{( g  مطلوبست. مفروضند: 
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٢اگر   -16
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